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 ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e 

quinze minutos, no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de 

Monteiro Lobato, sob a presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 15ª 

(décima-quinta) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos 

Vereadores: ausente o Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Havendo Quórum Regimental o 

Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia 

conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do 

Hino Nacional. Conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou 

em Votação a Dispensa da leitura da Ata da 14ª (décima-quarta) Sessão Ordinária: todos os 

Vereadores estiveram de acordo.  Colocou em Votação a referida Ata que foi aprovada por 

todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. 

Ofício de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo que dispõe sobre a retirada do pedido 

de licença. 2. Ofício nº 426/2021 de autoria do Prefeito Municipal que solicita a substituição 

do Projeto de Lei do Executivo nº 18/2021. 3. Ato de Mesa nº 06/2021 de autoria do 

Presidente da Câmara Municipal que dispõe sobre a transferência de datas para a realização 

das Sessões Ordinárias no mês de novembro. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura 

de suas respectivas proposituras: 1. Indicação nº 70/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção de ponto de ônibus e outras melhorias, 

no Bairro Vila Esperança.  2. Indicação nº 71/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo 

Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a isenção de cobrança da taxa de funcionamento dos 

comércios no período da pandemia, em conformidade com a Lei Municipal nº 432/73.  3. 

Indicação nº 72/21 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito 

Municipal a manutenção da Estrada Micheletto no Bairro dos Souzas.  4. Indicação nº 73/21 

de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal providenciar 

junto ao setor competente, vistoria na ponte de madeira na Rua Benedito Arcanjo no bairro 

dos Souzas.   5. Requerimento nº 90/21 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. 

6. Requerimentos nº 91/21 e 92/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 7. 

Requerimento nº 93/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. 8. Requerimentos nº 

94/21 e 96/21 de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto. 9. Requerimento 

nº 97/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. 10. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. O Presidente solicitou 

ao Secretário a leitura da Ementa e da Justificativa dos Projetos de Lei do Executivo e 

informou que os projetos serão encaminhados na íntegra aos Vereadores, bem como estarão 

disponíveis a todos para análise e serão encaminhados às Comissões competentes para emissão 

de Parecer: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 18/21 de autoria do Prefeito Municipal: Cria o 

programa de “Horta Comunitária Orgânica Urbana” em terrenos públicos não construídos do 
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Munícipio de Monteiro Lobato. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 27/21 de autoria do Prefeito 

Municipal: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial. Em seguida, 

convidou o único Vereador inscrito como orador para ocupar a Tribuna conforme determina 

o artigo 68 do Regimento Interno.  O Vereador Nedivan Guimaraes cumprimentou a todos 

e iniciou agradecendo ao Prefeito por ter convidado os Vereadores para uma reunião quando 

prometeu que todos os meses serão feitas reuniões para resolver os problemas do município. 

Disse que há várias reclamações dos munícipes, uma delas é a ponte do bairro dos Souzas, 

recém construída, solicitou avaliação do Engenheiro da Prefeitura. Disse que as estradas da 

Ponte Nova e da Pedra Branca e Fabiano também estão complicadas. Sobre a Estrada 

Micheletto disse que foi feita uma rampa sobre a manilha ficando difícil transpor e o terreno 

de uma das moradoras pode alagar porque a água não tem como escoar. Diz que são coisas 

pequenas que podem ser resolvidas definitivamente, sem paliativos. E sobre o estacionamento 

da Praça foi prometido pelo Engenheiro Geminiano que iria ser pintado e finalizado e até 

agora não foi concluído. Sobre a Estrada do Livro informou que a obra recém terminada já 

está com rachaduras. A Estrada do Beira Rio também tem que ser terminada. Reiterou que 

não dá mais para fazer paliativos, tem que começar o serviço e terminar. Antes de finalizar 

enviou um último recado ao Engenheiro Geminiano pedindo o término do estacionamento 

da Praça, um pedido de todos os comerciantes. Sem mais, agradeceu a todos se despediu. O 

Vereador Allan concordou com a fala do Vereador Nedivan e observou que poderiam ter 

aproveitado a época de seca para colocar as máquinas para trabalhar nas estradas. Fez um 

convite aos Secretários para vir à Sessão e fazer uso da Tribuna para maiores explicações. O 

Vereador Aloisio fez um aparte e disse que têm que mostrar os problemas, mas também têm 

que mostrar as obras que ficaram boas, como as pontes que estão sendo feitas. Disse que 

esteve em algumas e que a Prefeitura fez um belo trabalho. Parabenizou os funcionários da 

Prefeitura pelo excelente serviço executado. O Vereador Nedivan concordou e reiterou 

sobre os paliativos que estão sendo feitos. Disse que o engenheiro está ganhando para isso e 

tem que ir lá vistoriar. O Vereador Allan concordou dizendo que a Prefeitura tem 

profissionais e mão de obra suficientes para executar as pontes, sem precisar contratar 

empresas.  Lembrou que tem que haver um planejamento para o conserto das estradas pois 

perdeu-se a época da seca.  Disse que agora, na época de chuvas, fica complicado.  O Vereador 

João Cunha fez um aparte e disse que esteve com a gerente da Sabesp na estação de 

tratamento de esgotos do bairro São Benedito, já está consertada e foram feitas várias 

melhorias. Disse que estão revendo as outras redes para sanar os problemas, como a estação 

de tratamento da Vila Esperança que estava com problemas na bomba, mas já foi consertada.  

O Vereador Allan disse que esteve em vistoria junto com o funcionário da Sabesp na rede de 

esgotos da Vila Esperança e já apontou todos os problemas que estão necessitando de 

manutenção através de requerimento. Disse que a Sabesp proíbe as pessoas de jogar esgotos 

no rio, mas ela pode: tinha um cano jogando esgoto direto no rio.  E acrescentou que a EDP 

também está deixando a desejar na sua manutenção. Sugeriu que os Vereadores, o Prefeito e 

a população se juntem para solucionar os problemas. Se for possível, chamar a TV Vanguarda 
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também. O Vereador Nedivan concordou e sugeriu que o Sub Prefeito de São Francisco 

Xavier seja convidado para a reunião com a EDP, pois estão ocorrendo muitas reclamações 

dos moradores no Subdistrito.   O Vereador Allan concordou e disse que a cidade de 

Caçapava também está tendo problemas. O Vereador Aluísio concluiu dizendo que o Alpes 

do Buquira ficou horas sem energia e consequentemente sem água pois as bombas pararam 

de funcionar devido à falta de energia. Findo esse expediente, o Presidente colocou em 

Discussão e Votação as matérias em tramitação ordinária: 1. Requerimento nº 90/2021 de 

autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer à SABESP informações sobre a 

rede de coleta e tratamento de esgotos do Bairro dos Souzas. Aprovado por todos os 

Vereadores. 2. Requerimento nº 91/2021 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

Requer ao prefeito Municipal informações sobre a obra de contenção de taludes realizada na 

Estrada do Livro. Aprovado por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 92/2021 de autoria 

do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer à SABESP e à Secretaria Municipal do Meio 

Ambiente informações sobre a rede de tratamento de esgotos da Vila Esperança. Aprovado 

por todos os Vereadores. 4. Requerimento nº 93/2021 de autoria do Vereador Kurt Eugênio 

Greiner: Requer ao Prefeito Municipal e à Defesa Civil informações sobre o corte de águas 

pluviais na Rodovia SP-50, próximo à entrada do Município. Aprovado por todos os 

Vereadores. 5. Requerimento nº 94/2021 de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos 

Santos Barreto: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de envio da 

máquina retroescavadeira para o conserto da Estrada Beira Rio. Aprovado por todos os 

Vereadores.  6. Requerimento nº 96/2021 de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos 

Santos Barreto: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de colocação 

de iluminação pública em um ponto na Estrada dos Pandavas.  Aprovado por todos os 

Vereadores. 7. Requerimento nº 97/2021 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo 

Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de conserto da 

depressão formada na ponte da entrada do Bairro do Souzas. Aprovado por todos os 

Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 08 de novembro às 19 

horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar eu, Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2021. 

 

___________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara – 

 
__________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro-Secretário - 
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